

RAPORT PRIVIND RESPECTAREA PREVEDERILOR CODULUI UNIVERSITAR AL DREPTURILOR ȘI OBLIGAȚIILOR STUDENȚILOR DIN ACADEMIA FORȚELOR TERESTRE „NICOLAE BĂLCESCU DIN SIBIU,

ÎN ANUL UNIVERSITAR 2018-2019

În anul universitar 2018-2019, Corpul Cadeților „Gl.mr. Nicolae Uscoi” din Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu a desfășurat diferite activități curriculare cât și extracurriculare. Astfel, la începutul anului universitar, studenților de anul I le-a fost prezentată asociația, prin evidențierea misiunii și a activităților pe care le desfășoară aceasta.

O activitate importantă a asociației a constat în organizarea alegerilor reprezentanților studenților din anul I și II în structurile de conducere academică.

De asemenea, pentru destinderea atmosferei și evidențierea bobocilor talentați, s-a organizat Balul Bobocilor AFT 2018.

Cu ocazia desfășurării *Sesiunii de comunicare științifică a studenților (SECOSAFT)*, studenții academiei au participat și s-au remarcat cu lucrări foarte bune. Desfășurarea *Salonului Național cu Participare Internațională a Inovării și Dezvoltării Științifice Studentești (CADET INOVA)* a adus un aport de cunoștințe și a stârnit interesul micilor cercetători.

Ultima activitate din acest an universitar a constat în alegerea noului președinte al Corpului Cadeților.

Toate aceste activități desfășurate de Corpul Cadeților „Gl.mr.Nicolae Uscoi” din Sibiu sunt detaliate în următorul tabel:

Nr.crt.	LUNA	ACTIVITATEA	DESCRIEREA	LOCAȚIE
1.	Octombrie 2018	Scrisori din tranșee	Acțiune culturală	Muzeul Astra, Poligon Poplaca
2.	Noiembrie 2018	Alegerile reprezentanților studenților în structurile de conducere academică	-	AFT
3.	Decembrie 2018	Balul bobocilor AFT	Concurs de talente	Club

4.	Decembrie 2018	Shoe Box	Acțiune umanitară	Spitale Sibiu
5.	Decembrie 2018	Donare sânge	Acțiune umanitară	Spitale Sibiu
6.	Decembrie 2018	Plugușor, concert de colinde		Platou, instituții, AFT
7.	Mai 2019	Maratonul Internațional Sibiu	Concurs sportiv	Sibiu
8.	Mai 2019	Seara culturală ERASMUS	Artistic	Muzeul ASTRA
9.	Mai-Iunie 2019	SECOSAFT CADET INOVA	Cercetare științifică	AFT
10.	Septembrie 2019	Festivalul de Folk și muzică de cătănie Sibiu 2019	Artă	Muzeul Astra

Menționez că pe lângă aceste activități descrise în plan, Corpul Cadeților a sprijinit ori de câte ori a fost nevoie Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu din Sibiu și s-a implicat aciv în orice activitate instituțională. Mai precizăm că în conformitate cu prevederile legale, Corpul Cadeților a analizat cererile și propunerile studenților în vederea îndeplinirii și îmbunătățirea activității profesionale.

Prevederile Codul universitar al depturilor și al obligațiilor studenților au fost respectate în totalitate de către studenții.

Cadrele didactice au prezentat structura și obiectivele fiecărui curs, dar și modalitățile de evaluare sau examinare. La acest capitol, studenții au avut posibilitatea să înainteze propuneri în vederea revizuirii curriculei.

S-a respectat reprezentativitatea studenților în structurile de conducere academică, în conformitate cu prevederile *Cartei univeristare și Metodologiei organizării și desfășurării alegerilor reprezentanților studenților in structurile de conducere academică*. Fiecare an de studii a avut reprezentanți atât în Consiliul Facultății cât și în Senatul Universitar. Alegerile pentru ocuparea locurilor vacante atât în Consiliul Facultății cât și în Senatul Universitar au fost organizate în conformitate cu prevederile legale de către Corpul Cadeților „Gl.mr.Nicolae Uscoi” .Fiecare student a avut libertatea de a-și exercita dreptul de a fi reprezentant, fără a fi condiționat de performanțele școlare. La fiecare sesiune de alegeri s-au

Întocmit procese verbale care s-au înaintat consiliilor facultăților și Senatului Universitar.

Prevederile art. 7 din *Codul universitar al drepturilor al obligațiilor studenților* au fost respectate în totalitate, fiecare student beneficiind de drepturi sociale.

Asistența medicală a fost asigurată la un înalt nivel calitativ prin cabinetul medical al unității sau prin Spitalul Militar de Urgență Sibiu.

Nu au fost sesizate nereguli sau abuzuri în ceea ce privește actul didactic exercitat de profesori sau instructori, condițiile de trai sau relațiile interpersonale între membri comunității.

Obligațiile studenților enumerate la art. 10 din *Codul universitar al drepturilor și al obligațiilor studenților*, au fost respectate în majoritatea situațiilor.

Aspectele care ar putea fi îmbunătățite sunt legate de mai buna gestionare a timpului liber și creșterea gradului de implicare a studenților în organizarea și desfășurarea de activități extracurriculare. Se impune o colaborare mai fructuoasă cu studenții celorlalte universități din cadrul comunități sibiene.

Prezentul raport a fost întocmit, în conformitate cu prevederile art. 2 din *Codul universitar al drepturilor și obligațiilor studenților* de către membrii Corpului Cadeților „Gl.mr.Nicolae Uscoi” din cadrul Academiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu.

Întocmit,
Președintele Corpului Cadeților

Sd.Sg.Maj.


Gabriel CIOTLĂUȘ

